

ЯГПУ ИМ. К. Д. УШИНСКОГО В ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ ЯРОСЛАВЛЯ

Рубрику ведут корреспонденты студенческого пресс-центра ЯГПУ К. Д. Ушинского

Торжества в честь тысячелетия Ярославля уже стали легендарными. Теперь пришло время анализа, «разбира полетов», подведения итогов. Для ЯГПУ это приятный процесс: вуз всегда был в авангарде праздничных событий. В дни юбилея представители ЯГПУ стали участниками и организаторами уникальных мероприятий и акций, которые уже вошли в историю нашего города.

Потомки К. Д. Ушинского на ярославской земле!

10 сентября наш университет посетили уважаемые и поистине долгожданные гости из США - правнуки выдающегося педагога Константина Дмитриевича Ушинского

учителям», а также посетили университетский музей и фонд редкой книги.

Городской субботник

Уборка родного города — самое важное и, пожалуй, самое хлопотное дело в подго-



Сборная команда ЯГПУ «Корпус-2».



го: Ирина Хейл и Никита Юрьевич с женой Инной. Для гостей была проведена экскурсия по самым интересным уголкам университета. Потомки великого педагога, люди творческие, активные, открыты к общению, еще на неделю остались погостить в Ярославле, чтобы получше познакомиться с достопримечательностями города.

Гости из Пуатье

Пуатье — французский город-побратим Ярославля. К тысячелетию нашего города был приурочен приезд представителей Общества дружбы России и Франции, председателем которого является ректор ЯГПУ им. К. Д. Ушинского Владимир Васильевич Афанасьев. Посланцы из Пуатье побывали в ботаническом саду ЯГПУ, где с большим удовольствием посадили сливы и алычу в плодовом саду «Моим



ниваются визитами. Столь тесное взаимодействие позволяет ученым России и Польши выстраивать совместные стратегии в достижении новых знаний и научных открытий, реализации инновационных образовательных программ.

Фестиваль юмора 12 сентября — величайшее событие мира КВН в городе Ярославле

12 сентября в ТЮЗе состоялся уникальный для нашего города КВН-концерт: поздравить ярославцев приехали гости из Высшей и Премьер-лиги КВН — «Визит» (ПЛ), «Сега Мега Драйв 16 Бит» (ПЛ),

«Станция Спортивная» (ВЛ), «Триод и Диод» (ВЛ). Кроме того, свои выступления показали и лучшие квнщики Ярославля и Костромы. В их числе — сборная ЯГПУ им. К. Д. Ушинского «Корпус-2». Впервые ярославский зритель увидел любимую команду в новых костюмах, а обилие свежего материала в выступлении удивило даже давних ценителей юмора этих ребят. Большая часть номинеров была показана на нашей сцене в первый раз. Ярославские команды КВН достойно представили родной город на концерте, но ребята из «Корпус-2» по многим оценкам признаны лучшими среди своих земляков.

Дмитрий Московский.



Визит Збигнева Крушевски — партнера и друга ЯГПУ им. К. Д. Ушинского

В юбилейные дни наш город посетил ректор Высшей школы им. Павла Владковица (г. Плоцк), депутат и председатель научного общества Польши Збигнев Крушевски. По его признанию, Ярославль он полюбил давно, так как представители ЯГПУ им. К. Д. Ушинского и Высшей школы им. Павла Владковица сотрудничают уже немало лет и регулярно обме-